

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi, Miercuri 4 Martie 2020, cu ocazia sesiunii EXTRAORDINARE a Consiliului local Șieuț.

La sesiune participă un număr de 10 consilieri locali, din totalul de 11 consilieri locali în funcție, lipsă fiind domnul consilier local Andreuț Ilie-Iulian.

Sesiunea este publică și se desfășoară în sediul administrativ al Consiliului local al comunei Șieuț, nr. 197- sala de ședințe, la parter.

Convocarea s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Șieuț cu nr.22 din 28.02.2020, prin SMS pe telefonul mobil al consilierilor locali, Convocatorul nr.729 din 28.02.2020 și Invitația nr.729/2 din 28.02.2020, înaintată consilierilor locali, precum și invitațiilor la sesiunea de consiliu local.

La sesiune participă de drept domnul Dedean-Bortăș Ioan, primarul comunei Șieuț și domnul Gotea Dumitru, secretarul general comunei și domnul Simionca Alexandru, consilier superior, în calitate de invitat.

Secretarul comunei arată, este întrunit cvorumul legal, sesiunea este statutară, și pot începe lucrările acesteia

În continuare secretarul comunei arată că procesul-verbal de la sesiunea ordinară din 18.02.2020, precum și documentele supuse dezbaterii, în sesiunea consiliului local de astăzi, sunt în mapa de sesiune primită de fiecare consilier local.

Se solicită în continuare prin partea președintelui de sesiune, dacă consilierii locali, au de făcut unele eventuale obiecțiuni, la modul cum a fost întocmit și prezentat procesul-verbal al sesiunii anterioare.

Președintele de sesiune constată că nu sunt obiecțiuni, comentarii la procesul-verbal al sesiunii anterioare și supune la vot, în forma prezentată. În urma votului procesul verbal este aprobat cu un număr de 10 voturi „Pentru, nici un vot „*Împotriva*” și nici o „*Abținere*”, din totalul de 10 consilieri locali în funcție prezenți la sesiune.

În continuare domnul Buta Victor – Președintele de sesiune, propune spre aprobare, următorul:

### PROIECT DE ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Șieuț, pe anul 2020; - Inițiator: Primarul comunei Șieuț;

- Aviz comisii: Comisiile de specialitate ale Consiliului local

Supus la vot, proiectul ordinii de zi, este aprobat, în forma prezentată, cu un număr de 10 voturi „pentru” nici un vot „*impotriva*” și nici o „*abținere*” de către cei 10 consilieri locali, în funcție, prezenți la sesiune.

Președintele de sesiune solicită prezentarea spre dezbateri și aprobare documentele cuprinse la **punctului 1**, din ordinea de zi, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Șieuț, pe anul 2020

Domnul Dedean-Bortăș Ioan - primarul comunei, prezintă referatul de aprobare referitor la proiect de hotărâre susmenționat, cu precizarea că materialul de la acest punct, este în mapa fiecărui consilier local.

Secretarul general al comunei prezintă, raportul de avizare favorabilă, al Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, pentru proiectul de hotărâre, supus dezbaterii, fără nici un amendament și/sau propunere de modificare, adusă acestuia.

Raportul de specialitate și necesitatea aprobării acestui proiect este prezentat de domnul Simionca Alexandru, consilier superior- contabil șef, care prezintă proiectul de buget local rectificat al comunei Șieuț, pe anul 2020, care se rectifică cu influența sumei totale de 574 mii lei, după cum urmează: 90 mii lei, sumă provenită din vărsăminte din veniturile și/sau disponibilitățile instituțiilor publice și activităților autofinanțate, 436 mii lei, sumă repartizată de la Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară al Județului Bistrița Năsăud, pentru lucrări ale Cadastrului general al comunei Șieuț și 48 mii lei sumă repartizată de la Consiliul Județean Bistrița-Năsăud, pentru elaborarea Planului Urbanistic General al Localităților Comunei Șieuț.

Președintele de sesiune, solicită dacă sunt intervenții și obiecțiuni la cele prezentate la acest punct.

Domnul Simionca Marin-Grigore, care întreabă dacă măsurătorile efectuate până în prezent la cadastru general, au fost plătite, întrucât sunt multe sectoare măsurate, dar până în prezent nu sunt terminate. Primarul îi răspunde, că s-au plătit numai acele măsurători și sectoare, care au fost recepționate de OCPI și pentru care sunt eliberate extrase de Carte funciară nouă. Restul măsurătorilor și sectoarelor, care sunt efectuate și nerecepționate de OCPI, nu sunt plătite. Bani nu s-au pierdut și se raportează de la un an la altu.

Primarul arată în continuare că în acest an, va începe cadastru general la Șieuț, de la Podul Monorului până în deal cu hotarul Monorului și Dosul Gledinului până la limata cu hotarul Gledinului, iar la satele din sus, va începe



de la Rustior de la Podul Vadului, Pe Hânsuri și va continua la Sebiș, Pe Față, Ses până în Poiana Tomi, fiind un sector foarte mare.

Domnul Ivan Mihai-Gherorghe, întreabă, în legătură cu fondurile primite pentru terminarea PUG-ului, la care primarul îi răspunde că mai are de platit la PUG, ridicările topografice ale intravilanelor, circa 48 mii lei, fonduri primite de la Consiliu Judetean Bistrita-Năsăud, bani care la rândul lor au fost primiți de la Ministerul Dezvoltării.

Domnul Dumbrăvan Ioan, întreabă în legătură cu fondurile cuprinse la Gaze naturale, la care i se răspunde din partea domnului Simionca Alexandru, că la gaze naturale au fost prevezute fonduri pentru plata cotizațiilor la ADI-Gaze naturale, precum și plata unui SF care este întocmit pentru conducta de distribuție din comună. Pentru acest SF-eu s-a primit o sumă de 100 mii pentru fiecare comună de la Consiliu Judetean, dar noi nu ne putem compara cu comuna Monor, care a primit tot 100 mii lei, întrucât comuna noastră, ca întindere este mult mai mare cu patru sate, față de comuna Monor numai cu două sate.

Domnul Dumbrăvan Ioan, întreabă ce reprezintă surse din disponibilitățile instituțiilor publice, la care i se raspunde din partea domnului Simionca Alexandru că sunt fondurile primite de la AFIR, pentru proiecte cu finantare din fonduri Europene și de la OCPI pentru cadastrare, sau Ministerul Dezvoltari pentru proiecte finanțate prin PNDL.

După ce presedintele de sedință constată că nu sunt intervenții, obiecții, discutii sau întrebări, supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de primarul comunei.

Secretarul comunei anunță că proiectul de hotărâre poate fi aprobat cu majoritate absolută și numărul de voturi necesar adoptării acestui proiect de hotărâre.

În urma votului proiectul de hotarire, este aprobat, cu un numar de 10 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă” și nici o „abținere”, din totalul de 10 consilieri locali, prezenti la sedinta de consiliu local.

Domnul Olar Parteniei, întreabă care este stadiul întocmirii Amenajamentului pastoral, la care domnul primar îi răspunde ca Amenajamentul pastoral este aproape terminat, fiind necesar a se primi unele avize. Imediat ce îl va primi de la cel ce execută amenajamentul îl va distribui fiecărei gospodăriei un extras din acest document. Arată ca 80% din gospodăriile care necesita a li se întocmi amenajamentul, au platit contravaloarea acestuia, urmând ca 20% să îl plătească la data primirii extrasului din acest document. Încasarea contravalori amenajamentului pastoral se face pe chitanță emisă de firma executoare de către doamna Horga Maria.

În continuare Domnul Olar Partenie solicită ca cadastrul general de la Șieuț, să înceapă de la podul Monorului. Aduce în discuție plata impozitului pentru suprafețele de teren deținute de către Composesoratul Șieuț și întreabă dacă celelalte composesoarate, din comună, plătesc impozit pentru terenurile deținute. Domnul primar arată că plata impozitului este obligatorie pentru orice persoană fizică sau juridică, dacă are declarate suprafețe de terenuri sau alte bunuri supuse impozitării, în evidența Registrului agricol. Evidența registrului agricol este singura baza de impozitare. Dacă Composesoaratele au declarate terenuri în registrul agricol aceste trebuie impozitate. La un eventual control din partea Curtii de conturi, s-ar putea lăsa cu imputații și sancțiuni asupra celor care nu au făcut acest lucru și cu recuperări de sume.

Domnul Dumbrăvan Ioan, arată ca podetul de la drumul agricol la podul monorului este spart și solicită a se lua măsuri de înlocuirea a acestui tub sau repararea lui. Sută discuți în legătura cu toate podețele de pe drumul forestier, dacă acesta s-au reparat în urma introducerii fibrei optice.

Domnul Gotea Vasile care solicită curățirea drumurilor de hotar.

Domnul Ivan Mihai-Gheorghe, care arată că în perioada următoare, va începe campania electorală pentru alegerile locale și face un apel la competitori în aceste alegeri, la nivelul comunei Șieuț pentru o campanie decentă să fără amențări și injuri la adresa persoanelor care participă la această competiție.

Domnul Simionca Florin-Ionel, arată faptul ca în centrala termică de la Căminul cultural Sebiș, au fost depozitat gunoi menajer, care ar putea pune în pericol funcționarea în bune condiții a acesteia.

După ce presedintele de sedință constată că nu mai sunt alte discuții, intervenții, obiecții, comentarii, sau întrebări, ordinea de zi fiind epuizată, declară închisă sedința ordinară a Consiliului local.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal, spre cele legale.



**PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,**

Buta Victor

**Întocmit,**  
**SECRETAR COMUNA,**  
Gotea Dumitru

**NOTA:** Procesul-verbal al sedinței EXTRAORDINARE, din 4 Martie 2020, a fost aprobat, în forma prezentată, în sedința Ordinară a Consiliului Local Șieuț, din 29 Februarie 2019, cu număr de 10 voturi „pentru”, **nici un vot**, „împotriva” și **nici o** „abținere”, de către cei 10 consilieri locali, în funcție prezenți în sala de sedință.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, se va publica la sediul Primăriei Șieuț și pe site-ul propriu: [www.primariasieut.ro](http://www.primariasieut.ro)